

ДАТА: 30/09/2015

ПРИГЛАШЕНИЕ НА ТЕНДЕР: No. 15/RUS/007

НА ПОСТАВКУ ОБОРУДОВАНИЯ

СРОК И ВРЕМЯ ПОДАЧИ ЗАЯВОК: 30/10/2015 – 23:59 ч. по Московскому времени

ПРЕДСТАВЛЯЕМ УВКБ ООН

Управление Верховного Комиссара ООН по делам беженцев (УВКБ ООН) было создано 14 декабря 1950 года по решению Генеральной Ассамблеи ООН. В мандат Агентства входит координация международных усилий по защите беженцев и решение их проблем во всем мире. Основная цель Агентства – защита прав и благосостояния беженцев. В мандат Агентства также входит защита прав лиц без гражданства.

За прошедшие 60 лет Агентство помогло миллионам людей начать жизнь заново. В настоящее время свыше 7,685 сотрудников в 126 странах мира продолжают оказывать помощь около 42 миллионам лишившихся дома лиц. Для оказания помощи и защиты наиболее нуждающимся и уязвимым категориям получателей помощи в разных странах мира УВКБ ООН закупает необходимые товары и услуги. Более подробную информацию об УВКБ ООН, мандате и деятельности Агентства можно посмотреть на сайтах <http://www.unhcr.org> и <http://www.unhcr.ru>.

1. ТРЕБОВАНИЯ

Представительство УВКБ ООН в Российской Федерации приглашает квалифицированных поставщиков и производителей представить свои предложения для заключения Контракта на одновременную поставку оборудования для УВКБ ООН (далее оборудование).

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Подробная техническая спецификация запрашиваемого оборудования указана в Приложении А к данному документу.

Настоятельно рекомендуем всем участникам тендера внимательно ознакомиться с Приглашением на тендер и всеми Приложениями к нему. Несоблюдение необходимых процедур подачи заявки на тендер может привести к признанию заявки непригодной для дальнейшего рассмотрения.

Примечание: данное Приглашение на тендер не может рассматриваться в качестве предложения для заключения контракта с вашей компанией.

2. ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОДАЧИ ЗАЯВКИ НА ТЕНДЕР:**2.1. ДОКУМЕНТЫ, ПРИЛАГАЕМЫЕ К ПРИГЛАШЕНИЮ НА ТЕНДЕР**

Следующие Приложения составляют неотъемлемую часть данного Приглашения на тендер:

Приложение А:	Технические спецификации оборудования
Приложение Б:	Форма для подачи финансовой заявки
Приложение В:	Форма регистрации поставщиков УВКБ ООН
Приложение Г:	Общие условия для контрактов УВКБ ООН на предоставление товаров от 2010 года

2.2 ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ПОЛУЧЕНИЯ

Будем признательны за подтверждение ответным сообщением по электронной почте на адрес drozdova@unhcr.org:

- Получения Вами данного Приглашения на тендер,
- Готовности предоставить Вашу заявку на тендер.

2.3 ЗАПРОСЫ НА УТОЧНЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ

Участники тендера должны направлять все вопросы в отношении данного приглашения на тендер Елене Дроздовой, Старшему Ассистенту Отдела Программ УВКБ ООН, на электронный адрес drozdova@unhcr.org **Крайний срок для направления вопросов - 23:59 часов по Московскому времени 13/10/2015.**

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Обращаем Ваше внимание на то, что заявки на тендер **не должны** направляться на указанный выше электронный адрес.

УВКБ ООН соберет все направленные вопросы и ответит на них вскоре после окончания срока для направления вопросов. УВКБ ООН может на свое усмотрение направить ответ на любой заданный вопрос всем приглашенным участникам тендера.

2.4 ВАША ЗАЯВКА

Для подготовки заявки на тендер используйте пожалуйста формат прилагаемых Приложений. Заявки, направленные в другом формате, могут остаться не рассмотренными.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Копирование или направление вашей заявки напрямую лицу, ответственному за проведение данного тендера, или кому-то из сотрудников УВКБ ООН, кто не указан как получатель заявок на тендер, приведет к дисквалификации заявки. Направляйте, пожалуйста, вашу заявку только на адрес, указанный в пункте 2.6 «Подача заявки» данного Приглашения на тендер.

Ваша заявка должна состоять из двух частей:

- Технической заявки
- Финансовой заявки

2.4.1 Содержание ТЕХНИЧЕСКОЙ ЗАЯВКИ

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Техническая заявка не должна содержать информацию о ценах. Несоблюдение этого требования может привести к дисквалификации заявки. Техническая заявка должна содержать всю запрашиваемую ниже информацию.

Технические спецификации оборудования, запрашиваемого УВКБ ООН, указаны в **Приложении А.**

Ваша техническая заявка должна точно указывать соответствуют ли технические спецификации оборудования, предоставляемого вами, запрашиваемым техническим спецификациям. Укажите любые расхождения, которые имеются относительно запрашиваемых технических спецификаций.

Также укажите в вашей Технической заявке следующую информацию:

Транспортировка: Ваша техническая заявка должна содержать информацию о наличии доставки груза по указанному адресу в соответствии с требованиями, указанными в Приложении А к данному Приглашению на тендер.

Сроки поставки: Поставщик указывает сроки поставки оборудования.

Страна-производитель: Техническая заявка должна содержать информацию о стране - производителе оборудования.

Гарантийный срок: Техническая заявка должна содержать информацию о гарантийном периоде для бесплатного устранения производственных дефектов и неисправностей.

Сертификат: Приложите к технической заявке копии сертификатов на то оборудование, которое подлежит обязательной сертификации, если применимо.

Форма регистрации поставщиков УВКБ ООН: Если ваша компания еще не зарегистрирована в качестве поставщика УВКБ ООН, вы должны заполнить, подписать и прислать **Приложение В** вместе с вашей заявкой.

Общие условия для контрактов УВКБ ООН на предоставление товаров: Ваше техническое предложение должно включать ваше согласие с Общими условиями для контрактов УВКБ ООН. Если вы принимаете данные условия, подпишите **Приложение Г** и пришлите его вместе с вашей Технической заявкой.

2.4.2 Содержание ФИНАНСОВОЙ ЗАЯВКИ

Ваша **Финансовая заявка** должна отражать совокупное ценовое предложение в российских рублях.

Финансовая заявка должна быть подана в формате **Приложения Б – Форма для подачи финансовой заявки**. Заявки, поданные в другом формате, могут быть не приняты к рассмотрению.

Укажите в заявке следующие детали для каждого наименования:

Цена за единицу: Поставщик указывает цену за единицу и стоимость оборудования без учета транспортировки. Любые скидки (например, скидки за объем) должны быть четко указаны.

Стоимость транспортировки: Поставщик отдельно указывает стоимость транспортировки груза до указанного местоназначения.

УВКБ ООН освобождено от уплаты всех прямых налогов и таможенных пошлин. В связи с этим все цены должны быть указаны без учета НДС.

ПРИМЕЧАНИЕ: УВКБ ООН освобождено от уплаты НДС в соответствии со статьей 7 и пунктом 12 статьи 165 Налогового Кодекса РФ и пунктом 2 Правил применения нулевой ставки по налогу на добавленную стоимость при реализации товаров и услуг для официального использования международными организациями и их представительствами, осуществляющими свою деятельность на территории РФ, утвержденные Постановлением Правительства РФ № 455 от 22 июля 2006 года и Приказом от 24 марта 2014 года об утверждении перечня международных организаций, освобожденных от уплаты НДС. На основании вышеуказанных документов просим вас представить ваши расценки с указанием нулевой ставки НДС.

Ваше предложение должно оставаться в силе в течение 90 (девяноста) дней после окончания срока подачи заявки. УВКБ ООН постарается за это время выбрать компанию для заключения Контракта. Стандартные условия оплаты УВКБ ООН – в течение 30 (тридцати) дней после получения товара и платежных документов на оплату.

Стоимость подготовки заявки и ведения переговоров о заключении Контракта не возмещаются и не могут быть включены в прямые затраты к оплате по Контракту.

2.5 ОЦЕНКА ЗАЯВКИ:

2.5.1 Регистрация поставщиков:

Квалифицированные поставщики будут зарегистрированы в базе данных поставщиков УВКБ ООН после оценки их соответствия требованиям на основании представленной Формы регистрации поставщиков УВКБ ООН и подтверждающих документов. Оценка включает рассмотрение следующих факторов:

- Финансовое положение компании,
- Профиль деятельности компании,
- Опыт работы/репутация компании,
- Возможность выполнить условия Контракта.

Позднее, за этой оценкой последует оценка исполнения условия Контракта поставщиком, включая:

- Своевременность поставки;
- Надежность поставленного оборудования.

2.5.2 Техническая и Финансовая оценка:

Все полученные заявки будут оцениваться по следующим критериям:

- Соответствие указанным техническим спецификациям,
- Цена за единицу / стоимость заказа без учета транспортировки;
- Наличие и стоимость транспортировки;
- Сроки осуществления поставки.

Глобальный договор ООН и прочие факторы: УВКБ ООН поддерживает Глобальный договор ООН, выдвинутый 31 января 1999 года Генеральным секретарем ООН Кофи Аннаном. Глобальный договор представляет собой основу для деловых кругов, Агентств ООН, рабочего и гражданского общества, желающих соотносить свою деятельность с десятью принципами из области прав человека, трудовых отношений, охраны окружающей среды и борьбы с коррупцией. Мы рекомендуем нашим поставщикам присоединиться к Глобальному договору ООН.

2.6 ПОДАЧА ЗАЯВКИ:

Заявка должна быть подготовлена на официальном бланке вашей организации.

Заявка должна быть направлена по электронной почте и все приложения должны быть сохранены в формате **PDF**. (В дополнение к PDF формату, приложения могут быть направлены в Excel или другом формате). Техническая и финансовая части заявки должны быть разделены и направлены отдельно друг от друга.

Заявки должны быть направлены по электронной почте ТОЛЬКО на этот адрес:
rusmo@unhcr.org

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Техническая и Финансовая части заявки должны быть направлены отдельно друг от друга. Несоблюдение этого требования может привести к дисквалификации заявки.

Срок подачи заявок: 30/10/2015 23:59 ч. по Московскому времени.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Заявки, полученные после вышеуказанного срока подачи заявок или направленные на другой электронный адрес УВКБ ООН могут быть отклонены. УВКБ ООН может по своему усмотрению продлить срок подачи заявок, уведомив одновременно всех участников тендера.

Участники тендера должны удостовериться, что их электронные сообщения были получены до окончания срока подачи заявок. Примите, пожалуйста, к сведению, что в УВКБ ООН действует ограничение на размер приложений до **5 Мегабайт**, в связи с чем может возникнуть необходимость отправки более одного сообщения, чтобы прислать все части заявки.

Укажите, пожалуйста, в графе Тема при отправке вашего электронного сообщения:

- Номер приглашения на тендер 15/RUS/007;
- Название вашей компании и заголовок приложения (Техническая заявка или Финансовая заявка);
- Номер отправляемого вами сообщений по электронной почте (например: 1/3, 2/3, 3/3).

УВКБ ООН не несет ответственности за поиск и получение информации, которая не была отражена в заявке. Таким образом, участники тендера должны позаботиться о том, чтобы предоставить УВКБ ООН всю информацию, необходимую для понимания заявки, включая разъяснения, описания, прочую важную информацию.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Финансовая заявка будет открыта и рассмотрена только в том случае, если Техническая заявка пройдет отбор и будет признана УВКБ ООН соответствующей техническим требованиям.

2.7 ОДОБРЕНИЕ ЗАЯВКИ:

УВКБ ООН оставляет за собой право принять вашу заявку целиком или частично.

УВКБ ООН может на свое усмотрение увеличить или уменьшить планируемый объем закупок при подписании Контракта и ожидает, что это не приведет к значимому изменению заявленных цен на приобретаемое оборудование. Увеличение или сокращение объемов Контракта будет оговорено с выигравшим поставщиком на стадии заключения Контракта.

УВКБ ООН может на свое усмотрение продлить срок подачи заявок на тендер, уведомив одновременно всех участников тендера в письменном виде. Продление срока подачи заявок может также сопровождаться внесением изменений в тендерные документы, подготовленные УВКБ ООН, как по инициативе УВКБ ООН так и в ответ на вопросы, направленные участниками тендера.

УВКБ ООН не обязано выбрать какую-либо из компаний, приславших заявку на тендер, равно как и не обязано выбрать компанию, предложившую самые низкие цены. Контракт будет заключен с компанией, предложившей самый приемлемый вариант, отвечающий требованиям и основным принципам УВКБ ООН, включая принципы экономии, эффективности и оптимального соотношения цены и качества.


2.8 ВАЛЮТА И УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

Все оплаты по Контракту, заключенному по результатам данного приглашения на тендер, будут производиться в российских рублях. Оплаты будут производиться в соответствии с Общими условиями для контрактов УВКБ ООН на предоставление товаров. Оплаты будут производиться только по факту получения оборудования и подтверждения выполнения условия Контракта со стороны уполномоченного сотрудника УВКБ ООН.

2.9 ОБЩИЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ КОНТРАКТОВ УВКБ ООН

Обращаем Ваше внимание на то, что компания, выигравшая тендер должна будет строго придерживаться Общих условий для контрактов УВКБ ООН (**Приложение Г**) при заключении Контракта. Участники тендера должны подтвердить свое согласие с данными условиями в письменном виде.

Благодарим Вас за участие в тендере.


Г-н Баиса Вак-Войя
Представитель УВКБ ООН в РФ

